
とてもそう思う
そう思う

あまり思わない
ぜんぜん思わない

93.9% 6.1%

-2.7% 2.7%

90.9% 9.1%

-4.0% 4.0%

84.8% 15.2%

-2.7% 2.7%

84.8% 15.2%

-1.5% 1.5%

90.9% 9.1%

-5.1% 5.1%

96.0% 4.0%

1.1% -1.1%

91.9% 8.1%

-1.8% 1.8%

88.9% 11.1%

0.3% 0.3%

90.9% 9.1%

0.6% -0.6%

86.9% 13.1%

-0.1% 0.6%

81.8% 18.2%

-1.1% 1.1%

93.4% 6.6%

3.7% -3.7%

80.8% 19.2%

-6.1% 6.1%

93.9% 6.1%

-0.4% 0.4%

94.9% 5.1%

0.6% -0.6%

96.0% 4.0%

-0.6% 0.6%

94.9% 5.1%

24.4% -24.4%

学習のルールを守っている。

給食はおいしい。

学習には、めあてをもってとりくんでいる。

■　平成30年度　児童アンケート
上段：本年度

下段：今年度－昨年度

3 授業では、お互いに考えを伝え合っている。

学
習
に
つ
い
て

1 授業はわかりやすい。

2

4
算数で少人数にわかれる授業は、分かりやすく楽し
い。

5
ゲストティーチャーと学習や体験をするのは楽しい。
(特別授業など)

6

7
宿題、音読や読書など家でもしっかりと学習をしてい
る。

14 友だちの良さを見つけ、仲よく生活している。

8
大なわやマラソンなど、ふだんから体づくりをしてい
る。

生
活
に
つ
い
て

9 学校生活はたのしい。

10 あいさつをしている。

11 正しい言葉づかいをしている。

12 学校のきまりやマナーを守って生活している。

13
こまったことがあった時に、そうだんできる人がい
る。

15 運動会や展覧会、遠足などの行事は楽しい。

16
地震や火事など、災害時にどうしたらよいか学んでい
る。

17



とてもそう思う
そう思う

あまり思わない
ぜんぜん思わない

わからない
無答

98.6% 1.4% 0.0%
-0.6% 1.4% -0.8%
97.1% 2.9% 0.0%
-0.4% 2.1% -1.7%
97.8% 0.7% 1.4%
-0.5% -0.1% 0.6%
96.4% 2.2% 1.4%
-1.1% 0.5% 0.6%
95.7% 3.6% 0.7%
1.5% 1.9% -3.5%
98.6% 0.7% 0.7%
4.4% -1.0% -3.5%
94.9% 4.3% 0.8%
4.2% 1.0% -5.2%
99.3% 0.7% 0.0%
2.6% 1.4% -2.6%
97.1% 2.2% 0.7%
0.5% 1.3% -1.8%
97.1% 2.2% 0.7%
7.2% -2.0% -5.2%
95.7% 4.3% 0.0%
7.4% -2.5% -3.5%
95.7% 2.9% 1.4%
1.5% -0.5% -1.8%
93.5% 6.5% 0.0%
0.2% 1.5% -1.0%
84.1% 15.2% 0.7%
-0.8% 6.0% -5.2%

97.8% 1.4% 0.8%

3.7% -0.2% -3.5%

91.3% 2.9% 5.8%
3.1% -1.3% -2.6%
85.5% 7.2% 7.3%
2.3% 1.4% -3.7%
79.7% 8.0% 12.3%
-3.5% 5.5% -2.7%
97.1% 1.4% 1.5%
-1.2% 1.4% -1.0%
94.2% 5.1% 0.7%
-0.8% 0.9% -0.8%
98.6% 0.7% 0.7%
4.4% -3.5% -1.0%
97.8% 0.7% 1.5%
3.7% -1.8% -1.9%
94.2% 2.9% 2.9%
4.3% 1.2% -6.2%
95.7% 3.6% 0.7%
2.4% 1.1% -3.5%
98.6% 0.0% 1.4%
1.9% -1.7% -0.2%

※ 四捨五入で計上しておりますので、合計が100％になっていない項目があります。

家庭でも、毎日学習に取り組んでいる。

12
本校は、子供の健康増進や体力向上に積極的に取り組んで
いる。

15
本校は、集団生活をする上での基本的な生活習慣が身に付
くよう、「きまりやルール」を守ることについての指導を
している。

16
本校は、「心の教育」の充実に向けて、道徳の時間などで
積極的に取り組んでいる。

学
習
指
導
に
つ
い
て

6 本校の授業は、子供にとって分かりやすい内容である。

7
本校は、一人一人の考え方や学ぶ意欲を育む教育を行って
いる。

8
本校は、担任以外の教師・学習補助者を加えた複数の教師
による指導や、算数少人数指導に努めている。

9

■　平成30年度　保護者アンケート
上段：本年度／

下段：今年度－昨年度

教
育
活
動
全
般
に
つ
い
て

1 本校の教育活動に満足している。

2 本校の子供たちは、学校が楽しいと感じている。

3
本校では、一人一人が大切にされ、子供の人権に配慮した
教育が行われている。

4 本校は、特色ある学校作りに積極的に取り組んでいる。

5
教育目標「よく考える子・助け合う子・やりぬく子」や経
営方針に沿って、教育活動が行われている。

本校は、地域の教育力（人材・環境・施設）や外部講師を
積極的に活用した教育活動を行っている。

10
本校は、話の聞き方や発表の仕方など、学習のルールが守
れた中で指導を行っている。

11

17
本校の教職員やスクールカウンセラーは、子供たちの様子
や変化をとらえてていねいに対応している。

18
本校は、学校生活で起きた問題（いじめ等）に対して、素
早く適切に対応している。

行
事

19
さまざまな関わりや体験活動、異学年合同活動等を通し
て、子供たちが協力し合い、意欲的に取り組んでいる。

20 学校行事の開催時期や内容は、適切で充実している。

生
活
指
導
に
つ
い
て

13
本校は、集団生活をする上での基本的な生活習慣が身に付
くよう、「あいさつ」についての指導をしている。

14
本校は、集団生活をする上での基本的な生活習慣が身に付
くよう、「言葉づかい」についての指導をしている。

25
来校時や電話での本校の教職員のあいさつや対応は、丁寧
で適切である。

安
全

21 本校では、子供の安全管理や事故防止に努めている。

22
本校は、設備や施設を整備し、子供たちが安全で安心して
学校生活を送れるよう努めている。

保
護
者
・
地
域
連
携

23
本校は、保護者の意見・要望を受け止めながら協力して教
育を進めている。

24
本校は、保護者や地域に対し、積極的に情報を発信してい
る。




